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(1°_0p_-19) Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_-19) Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_-19) Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_-19) Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_-50) ‘Resolwer sumas de dos sumandoa en vertical Uevande con rumercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_-50) ‘Resolwer sumas de dos sumandoa en vertical Uevande con rumercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_-50) ‘Resolwer sumas de dos sumandoa en vertical Uevande con rumercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_-50) ‘Resolwer sumas de dos sumandoa en vertical Uevande con rumercs naturales hasta 49.
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(1°_Op_51) Reaclwer sumas de des sumandes en horizental sin Uevar con nimeros naturales hasta, 49.

Resuelve las sumas horizentales:

(1°-0p-51) Resclver sumas de dos sumandos en horizental sin Uevar con nimercs naturales hasta 49.

Resuelve las sumas horizontales:




(1°-0p-52) Resclver sumas de dos sumandos en herizontal Uevandecon nimeros naturales hasta 49.

Reauelve las sumas horizontales:

2+9 = iiiiviees B+ 3 =
8+0 = e O+ 0O wvuvrreeeennnn
23+8 =i, 16+ =...............
18+ =vviene. 20 +0 = e,
39+ =..vveeee.. 38+06=...............

(1°-0p-52) Resclver sumas de dos sumandos en herizental Uevande con nimeros naturales hasta 49.

Reauelve las sumas horizontales:

3+8 =i 18 +H =,
(+O =, 6+06 =,
2H+T( = eeeveee. 3 +5 =
JO+8=viieeeeee. 23+ 9 =
38+2=riieieee.. 19 +3 =




(1°-0p_53) Reacler sumas de tres sumandes en vertical ain llevar con rutmercs naturales hasta 49.
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(1°_0p_53) ‘Reaciver sumas de tres sumandos en vertical sin llevar con nitmeros naturales hasta, 49.
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(1°_Op-54) Resclver sumas de tres sumandes en vertical Uevande con nimercs naturales hasta. 49.
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(1°_0p_54) Resclver sumas de tres sumandos en vertical evando con nimercs naturales hasta 49.
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(1°_Op_55) Reconocer que doa sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultado con nimercs hasta 49.

5+ 3
AV 4
8

:3+5

\ V4
8

13+4=4+13

34+2=2+34%

41+ 6 =6 + 41

20+5=5+20




(1°_Op_56) Reconocer que tres sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultado con nimercs hasta 49.

5+3+1=1+3+5
A\ VvV
8§+ 1 4 +5

A4 vV
9 9

M+10+10 =10 + 17 + 1

M+26+2=2+25+11

26 + M+ 12 =+ +....

Vicente Meinere Claramunt

(1°_0p_56) Recenocer que tres sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin gue varie el resultade con nimeres hasta 49.

0+3+1=1+3+35
V V
&g + 1 4 + 5

V Vv
9 9

10+1+28=28+1+10

Mm+20+12=12+ 20 +Tl

20+15 + 2 = +...+...




(1°_0p_57) Reacler mentalmente sencillas operacicnes de suma con niumercs naturales hasta 49.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mental:
1+ e = 24 cerereeee + 2 = 10

. +3 =30 ( + oo = 48

(1°-0p-57) ‘Reaclver mentalmente sencillas operacicnes de suma con nimercs naturales hasta 49.

‘Resuelve las siguientes operaciones de cdleulo mental:

3+ wveeene = 20 cerereeene + 12 33
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- Heconocer loa ditos umlu]mdmmprmlrmu. hlujmwnwumvm el proceso sequidery las acluclones cbienidas
(1°-0p-58) Resclver problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasta49. - fevar dpimcmene ytasper s cunnc o ¢ h s drowlado e

Manifestor d quale por b m\mu acldn erd lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

Alredolleva Y vascs en subandejay Marta Weva 40 vascs en la suya
¢ Cuantos vasos levan entre Loa dos camareros?

DATOS [OPERACIONES]

lredo Weva
.. LOAOD.

Marta leva
.. LAAOY.

[RESULTADO] {nire loa dos camarercs llevan.......... VA0S,

Vicente Melinero Claramunt

. . - Heconocer loa ditos umlu]mdmmprmlrmu. hlujmwnwumvm el proceso sequidery las acluclones cbienidas
(1°-0p-58) Reactver problemas de suma sin llevar con ruimercs naturales hasta 49. - fiwsar dpcanicnioytascpaec s caanden s ol d sl ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Simén tiene un manzane con 13 manzanas y Tomas tiene otro
manzano con 34 manzanas. ;Cudantas manzanas hay, enire Loa dos
drboles?

DATOS [OPERACIONES]

Simon tiene

[RESULTADO] Enire Lo doa drboles hay.......... manzanas.

Vicente Melinero Claramunt



o . . - Heconocer loa ditos umlu]mdmmprmlrmu. lnuuuw n planteada, el procese sequide y laa scluelones chienidos
(1°-0p-58) Resclver problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasta49. - fevar dpimcmene ytasper s cunnc o ¢ h s drowlado e

Manifestor d quale por b m\mu acldn erd lmudu § lu e de loa edlcules s resullodco.

MU hermano-tiene 20 cuentos Y yo tengo 24 cuentos. ;Cudntos cuentos
tenemos enire Loa doo?

DATOS [OPERACIONES]

Ml hermano

Yotengo......... cuentos.

[REsuLTADO]  Enire noactros dos lenemos........... cuenios.

Vicente Melinero Claramunt
. . - Heconocer loa ditos umlu]mdmmprmlrmu. lnuuuw n planteada, el procese sequide y laa scluelones chienidos
(1°_0p_58) Reaclwer problemas de suma sin llevar con nimercs naturales hasta 49. - fear dptoncanicnicy s perac s caanden s ol d sl ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

‘Una vaca da 11 litros de leche al diay otra vaca da 35 Lliiroa de leche.
;. Cudntos litroa de leche dan enire las dos vacas?

[OPERACIONES]

Una vaca

Otra vaca

[ResutTavo]  Enirelas dosvacas dan.......... litres de leche.

Vicente Melinero Claramunt



10 . Y - Heconocer loa dilos uwlu]mdmmprmlrmu. humwnwumm el pregoso sequidery bas acluelones eblenbdos,
- - - evisar of [ih) 8 o el correclee.
1°_'0p_58) Resclver problemas de suma sin levar con nimercs naturales hasta 49 Hesar ol planteaiento s eperac i s o cblnide e rellado coer

Manifestor d quale por b pn\mul acldn erd lmudu § lu e de loa edlcules s resullodco.

‘Un gorila se ha comido 19 pldtanocs y otro gorila 8e ha comido 30
platancs. ;Cudntos platancs se han comide entre Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

‘Ungoruahacormdo

Vicente Melinero Claramunt
. . Y - Heconocer loa diloa esenclales de |m|1mMrmu. humwnwumm el pregoso sequidery bas acluelones eblenbdos,
(1°_Op_58) Reacler preblemas de suma sin Uevar con nimeres naturales hasta 49. - fissar d panieamicnioy lascperac o e ko  relads o

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmnmql]rqmd.rl.r dlewdea . aua reaulladea.

&n el primer vagon de un tren vigjan 36 perascnas y, en el sequndo
vagon, vigjan 12 peraonas. ;Cudntos pasajeros viajan en total?

DATOS [OPERACIONES]

el primer vagon
vigjan........... pasajeroa.

Cn el segundo-vagon
vigjan........... pasdjeroa.

[RESULTADO] Entotal vigjar.......... pasajercs en el tren.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa ditos \Mlulmdmu\p aMrmu. h'ujutmmplmunmln, el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°20p-59) Reacler problemas de suma levande con nimercs naturales hasta. 49. Hosisar wlas s cunne o e ha o e reslada o

Manifestnr ¢ quale por mwmuuuld' lmd uluunao.vloe cideules i sns resulindca.

‘Un repoaterchace pasteles. €L sabade hizo 28 pasteles de crema y, el
demingo hizo otros 14 pasteles de chocolate. ;Cudnios pasteles elaboré
el reposterc-a Lo largo del fin de semana?

[OPERACIONES]

&L adbado hizo

1 lo- largo del fin de semana, el pastelero elabor¢

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt
o R - Heconocer loa ditos \Mlulmdmu\p aMrmu. h'ujum\mmmnm el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,
(1°-0p-59) Reaclver problemas de suma levande con nimercs naturales hasta 49. Resaar o paliclo y s s caandeno s ol d sl ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqmrqmdr a crileuslon i awa reaullades.

‘Para Wenar una piscina tengo en un depéaito 2% litros y, en otre; 19
litroa. ;Cudntoa litroa tengo-entre loa doa depoaitos?

[OPERACIONES]
{n un depéaito

En otro deposito

[RESULTADO] Cnire loa dos depoaitos tengo-.......... lilroa.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa ditos \Mlulmdmu\p aMrmu. h'ujutmmplmunmln, el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°20p-59) Reacler problemas de suma levande con nimercs naturales hasta. 49. Hosisar wlas s cunne o e ha o e reslada o

Manifestnr ¢ quale por mwmuuuld' lmd uluunao.vloe cideules i sns resulindca.

En un bosque hay, 18 drboles. ‘Durante la primavera uncs voluntarics
han plantade 25 arboles mas. ;Cuantos arboles hay ahora en el
boaque?

DATOS [OPERACIONES]

{noel boaque
hay........... drboles.

‘Han plantade
.. arboles maa.

[RESULTADO] tlhora hay en el bosque .......... arboles.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa ditos \Mlulmdmu\p aMrmu. h'ujutmmplmunmln, el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°-0p-59) Reaclver problemas de suma levande con nimercs naturales hasta 49. Resaar o paliclo y s s caandeno s ol d sl ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqmrqmdr 4 cxileasloa i) au

{n un partido de tenis entre amigos, Felipe golped la pelota 39 veces y,
Mateo la golped 5 veces mas que Felipe. ;Cudntas veces golped la
pelota Mateo?

[OPERACIONES]

Telipe golped-la
peleta.......... beces.

Mateo la golpeé ..........
veces mas que Telipe.

[R ESULT ADO] Mateo golped la. pelota........... veces.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer los datoa esenclales de un pr aMrmu. h'ujutmmplmunmln, el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°-0p-59) Reaclver preblemas de suma Uevando con niumeros naturales hasta 49. s o plalsmienlo s e s cunnc o ¢ h s drowlado e

Manifestnr ¢ quale por l.u preacnlaciin ord lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

Gabriel tiene 16 patos en un corral, 17 palos en otroy 15 patea en un
tercer corral. ;Cudntoa patos tiene en total?

DATOS [OPERACIONES]

{nun corral hay

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer los datoa esenclales de un pr aMrmu. h'ujutmmplmunmln, el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°-0p-59) Reaclver problemas de suma levande con nimercs naturales hasta 49. s o planlsmicnlo s perc s caandeno s ol d sl ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Mitia se ha gastado 25 euros enun abrigoe, 6 eurcs en una bufanda y,
14 eurcs enun bolao. ;Cudnto dinero se ha gastade en total?

[OPERAC]ONES]

‘Un abrigo de
eeee QUI 0D,

‘Una bufanda de
. eurod.

Unbolaode.......... eurca.

[resutTapo]  gntotal se ha gastado.......... eurcs.

Vicente Melinero Claramunt



